

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 780913 版面 七

壞成績意料中

媚素賴 ●

● 滑水、滑草兩項運動接連在世界杯錦標賽中失利，最主要的癥結，都是訓練沒計畫，選手匆促上場，沒有好成績，皆為意料中事。

世界杯，應該是各國精英之爭，但是反觀滑水、滑草兩項運動的國手，實在很難擔當「精英」兩個字。責任不全在選手，協會犯的錯更大，派選手去面對高手如雲的比賽，訓練計畫不應該在一個月前、或數天前才展開，比賽成績差是一回事，這麼不負責任的辦事態度遺患更巨。

滑水、滑草出國比賽，成績不好已是家常便飯，只是今年結果最差，更突顯這兩個協會的行政缺失。

尤其是滑草，今年一口氣派了八名國手參賽，其中只有一人有國際比賽經驗，但是這名國手並未發揮帶頭作用，未上場先受傷，徒然擾亂其他新手的情緒。更甚者，滑草還是新項目，教練大多沒有受過良好滑草基礎訓練，選手未比賽前的練習，個個意氣風發，到了真正比賽看到各國好手的技術，表現就完全走了樣，有的根本忘了如何滑下坡。

滑水的問題卻是在沒有選手，過去刻意培養的青少年，沒有一個「成器」，最糟糕的是協會投注大筆心力、金錢的一對王姓兄弟，因父母認為滑水沒前途，而決定不再參加滑水，協會的損失極大，使這次世界杯面臨無將可用的困境。協會將來的做法，應和選手簽約，儲訓才有意義。



山鳴谷應

世界滑水協會組織改名 我將列屬亞澳地區



International Water Ski Federation），所屬三個地區名稱也有改變，第一區改為泛美地區、第二區由於牽涉到的地區太廣尚未定名，第三區為亞澳地區，我國即屬亞澳地區。國際滑水總會配合世界杯滑水錦標賽而召開會員大會，全國滑水協會總幹事周進南代表出席。他說，雖然已確定一九九二年滑水已經不可能擠進奧運表演賽中，但為一九九六年鋪路，世界滑水協會仍然改名為國際滑水總會。這次大會中，已排定明年度到九三年間的國際性大賽比賽地點。比較特殊的有九〇年九月美國主辦光腳滑水賽、西班牙主辦青少年滑水賽；九一年的世界杯在澳洲舉行、第三屆傷殘滑水賽由美國主辦；九二年英國辦光腳滑水賽；九三年的世界杯由新加坡取得主辦權。

【本報訊】世界滑水協會（World Water Ski Association）為符合奧運組織章程規定，改名為國際滑水總會（